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Taller de fisica tercer grado

Ejercicios de cinematica

16. Un deportista recorre una distancia de 1000 km, parte en moto y parte en bici. Sablendo
que las velocidades han sido de 120 Km/h en la moto y 20 Km/h en bici, y que el tiempo
empleado ha sido de 15 horas calcular los recorridos hechos en moto y en bici.

17. Un observador se halla a 510 m. de una pared. Entre el observador y la pared, y a igual
distancia de ambos, se realiza un disparo ;al cabo de cuantos segundos percibira el
observador: a) El sonido directo. b) El eco? Velocidad del sonido 340 m/s.

18. Un ladron roba una bicicleta y huye con ella a 20 km/h. Un ciclista que lo ve, sale detras
del ladron tres minutos mas tarde a 22 Km/h. ; Al cabo de cuanto tiempo lo alcanzara?

19. Calcular la longitud de un tren cuya velocidad es de 72 Km/h y que ha pasado por un
puente de 720 m de largo, si desde que penetro la maquina hasta que salio el ultimo vagon
han pasado ¥ de minuto.

20. En un instante pasa por A un cuerpo con movimiento rectilineo uniforme a 20 m/s. Cinco
segundos después, pasa en su persecucion, por el mismo punto A otro cuerpo animado de
movimiento rectilineo uniforme, de velocidad 30 m/s. ;Cuando y donde lo alcanzara?,
resolver grafica y analiticamente.

29. Un motorista va a 72 Km/h y apretando el acelerador consigue al cabo de 1/3 de minuto,
la velocidad de 90 Km/h. Calcular a) su aceleracion media. b) Espacio recorrido en ese
tiempo.

30. En 8 s, un automovil que parte del reposo y marcha con movimiento uniformemente
acelerado ha conseguido una velocidad de 72 m/s. ;Qué espacio debera recorrer para alcanzar

una velocidad de 90 m/s?

31. Se deja correr un cuerpo por un plano inclinado de 18 m. de longitud. La aceleracion del
moévil es de 4 m/s%; calcular a) Tiempo que tarda el mévil en recorrer la rampa. b) velocidad
que lleva al finalizar el recorrido inclinado.

32. Un movil se mueve con movimiento acelerado. En los segundos 2 y 3 los éspacios
recorridos son 90 y 120 m respectivamente. Calcular la velocidad inicial del movil y su
aceleracion.

45. Se lanza desde 10 m de altura, verticalmente y hacia arriba un objeto suficientemente
pesado, observandose que se eleva hasta una altura de 35 m del suelo. Responda a las
siguientes preguntas:

a) ;Qué tipo de movimiento lleva el objeto? ;Por qué se dice que el objeto es suficientemente
pesado? ;No caen todos los objetos con la misma aceleracion independientemente de su
masa?

b) ;Con qué velocidad se lanz6? ;Durante cuanto tiempo estuvo elevandose?

¢) ;Donde se encuentra cuando t = 4 s? ;Qué velocidad tiene en ese instante? Exprese la
velocidad en km/h.

46. Una bombilla cae del techo de un tren E]ue va a 40 Km/h. Calcular el :[iemp(; que: tarda en
caer si el techo dista del suelo 4 metros.



